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Si el punto B no bajara, los descensos 
de H y J serían iguales. 
Como debo sumar un giro rígido a los 
descensos, el punto H bajará más que 
el J por lo que no necesito hallarlo. 

δmáx=δH=0.072cm
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Ejercicio 3 (R1) 
 
a) Cond. necesaria:  3D=1B+2A+3S+VAT 
   3.4=1.2+2.2+0+5 
   12>11 => el sist. no es invariante. 
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diagrama de desplazamientos 

Palanca de Yucovski 
Impongo un pequeño giro 
al disco III 
δJ=8. 
El orden en que determino 
los puntos es el siguiente: 
K´,A´,L´,M´,J´,E´,B´,F´, 
G´,H´,I´,C´,D. 
Ubico los puntos donde 
giran las fuerzas. 
b1) Una biela en LR hace 
al sistema invariante 
CR= 0.8a 
b2) La biela en LG 
realizaría el menor 
esfuerzo 
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c) PTV   d=14.8 δ 
4δ . 1t. + f2 . 14,8δ = 0 
f2 = -0,27t 
 
ΣMJ=0   => 
-0,27t.0,45.a – 0,27t.0,89.a + FNK.

2
a =0 

FNK=0,5t 
ΣMI=0    => 
-0,27t.0,45.3a – 0,27t.0,89.a + 
+ 0,5t.

2
3a  + FHG.a – 1t.a=0 

FHG= 0,54t 
ΣHIV=0 
-0,27t.0,89 - 0,5t/ 2 +HJ=0 
HJ=0.59t 
ΣVIV=0 
0,27t.0,45 - 0,5t/ 2 +VJ=0 
VJ=-0,23t 
RJ=0,63t 

 


